

**29<sup>ο</sup> ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**του Διοικητικού Συμβουλίου**  
**του Σωματείου με την επωνυμία**  
**«Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος»**

Στην Αθήνα σήμερα, 16 Απριλίου 2013 και ώρα 17:30 συνήλθε στα επί της οδού Βουκουρεστίου αρ. 25 Γραφεία της Δικηγορικής Εταιρείας «ΔΡΥΛΛΕΡΑΚΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου με την επωνυμία «Σύνδεσμος Δικηγορικών Εταιρειών Ελλάδος».

Παρόντα μέλη:

Ιωάννης Δρυλλεράκης, Λεωνίδας Γεωργόπουλος, Μάριος Μπαχάς, Δημήτρης Ζέπος, Ιωάννης Χατζηπροδρόμου, Σωτήρης Φέλιος, Ελένη Τροβά και Νικόλαος Κορίτσας.

Απόντες: Γρηγόρης Τιμαγένης, Χαρά Ζέρβα και Βασίλης Αντωνόπουλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο ασχολήθηκε με τα ακόλουθα θέματα Ημερήσιας Διάταξης:

**Θέμα 1<sup>ο</sup>: Υπογραφή Πρακτικών Συνεδριάσεων Δ.Σ. 14.02.2013 και 12.03.2013**

Υπογράφηκαν τα Πρακτικά των Συνεδριάσεων του Δ.Σ. 14.02.2013 και 12.03.2013 από όλα τα παρόντα μέλη.

**Θέμα 2<sup>ο</sup>: Συνέδριο ΙΔΜΕ / Ν.Κλαμαρής**

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς ενημέρωσε ότι ο Καθηγητής κ. Νίκος Κλαμαρής θα στείλει ευχαριστήρια επιστολή για τη χορηγία μας στο Συνέδριο ΙΔΜΕ, καθώς και το ποσό της έκπτωσης που θα δικαιούνται τα μέλη μας για τη συμμετοχή τους στο Συνέδριο.

**Θέμα 3<sup>ο</sup>: Oregano Group**

Η εταιρεία Oregano έστειλε στον ΣΔΕΕ ενημερωτικό profile με τις εξειδικευμένες υπηρεσίες που μπορεί να προσφέρει στις Δικηγορικές Εταιρείες (μηχανοργάνωσης κλπ.). Ο κ. Κορίτσας εδήλωσε ότι η εταιρεία Κουταλίδη κάνει χρήση αυτών των υπηρεσιών και είναι πολύ ευχαριστημένοι. Ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς ανέλαβε να στείλει το profile της OREGANO σε όλα τα μέλη του ΣΔΕΕ.

**Θέμα 4<sup>ο</sup>: ΕΣΠΑ**

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς ανέλαβε να συντάξει σχετικό ενημερωτικό σημείωμα προς τον αρμόδιο Υφυπουργό κ. Κυριάκο Βιρβιδάκη.

**Θέμα 5<sup>ο</sup>: Προγραμματισμός νέων δραστηριοτήτων**

Ο Αντιπρόεδρος κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος ανέλαβε να διοργανώσει συναντήσεις μας με τους Δικηγορικούς Συλλόγους Πειραιά, Θεσσαλονίκης και λοιπών περιοχών.

**Θέμα 6<sup>ο</sup>: Πρακτικά Ημερίδας για τη «Δικηγορική Εξειδίκευση και Επαγγελματική Αποκατάσταση»**

Η κα Ελένη Τροβά παρέδωσε το εις χείρας της υλικό (εισηγήσεις γραπτές και ηχητικό αρχείο). Ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς ανέλαβε να συνεννοηθεί

με τον κ. Αντώνη Καρατζά της ΝΟΜΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ για το πώς θα καταγραφεί σε κείμενο το ηχητικό αρχείο.

#### **Θέμα 7<sup>ο</sup>: Έγκριση νέου μέλους**

Εγκρίθηκε η αίτηση εγγραφής της ακόλουθης Δικηγορικής Εταιρείας Αθηνών:

«ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

#### **Θέμα 8<sup>ο</sup>: Ερμηνεία άρθρου 11 Ν. 1649/1986 (Προσλήψεις Δικηγόρων στο Δημόσιο τομέα)**

Ανεβλήθη η συζήτηση του θέματος αυτού λόγω απουσίας της κας Χαράς Ζέρβα.

#### **Θέμα 9<sup>ο</sup>: Κώδικας Δικηγόρων**

Ο Αντιπρόεδρος κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος ανέλαβε να παρακολουθήσει κατά πόσο το σχέδιο του Κώδικα Δικηγόρων θα ρυθμίσει τα θέματα της παγίας αντιμισθίας των εταίρων και της μαθητείας.

#### **Θέμα 10<sup>ο</sup>: Επεξεργασία Πληροφοριακού Δελτίου**

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς ανέλαβε να στείλει με PDF στον κ. Λεωνίδα Γεωργόπουλο όλα τα Πληροφοριακά Δελτία για στατιστική επεξεργασία.

#### **Θέμα 11<sup>ο</sup>: Ασφαλιστική κάλυψη των επί παγία αντιμισθία Συνεργατών των Δικηγορικών Εταιρειών**

Για το θέμα αυτό ανέλαβε ο κ. Δημήτρης Ζέπος να ετοιμάσει σχετικό ενημερωτικό υπόμνημα.

#### **Θέμα 12<sup>ο</sup>: ΝΟΜΟΣ**

Ο Αντιπρόεδρος κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος ανέλαβε να συνεννοηθεί με τον κ. Γρηγόρη Τιμαγένη για τις σχετικές συνεννοήσεις με τον κ. Τζωρτζόπουλο της ΝΟΜΟΣ.

#### **Θέμα 13<sup>ο</sup>: Κατάργηση ανενεργών επιτροπών**

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς ανέλαβε να στείλει σχετική επιστολή στους Προέδρους των Επιτροπών για να δηλώσουν κατά πόσο θα μπορέσουν να τις δραστηριοποιήσουν ή επιθυμούν την κατάργησή τους.

#### **Θέμα 14<sup>ο</sup>: Συνέδριο Διεθνούς Διαφάνειας για την προστασία των whistleblowers στην Ελλάδα**

Τη σχετική Πρόσκληση ανέλαβε να στείλει στα μέλη του ΣΔΕΕ ο Γενικός Γραμματέας κ. Μάριος Μπαχάς.

#### **Θέμα 15<sup>ο</sup>: Ημερίδα Καριέρας για Νομικούς**

Την Ημερίδα αυτή που συνδιοργανώνουμε με τη Νομική Βιβλιοθήκη για την 17.04.2013 θα προλογίσει ο Πρόεδρος μας κ. Ιωάννης Δρυλλεράκης, στο δε δεύτερο panel της θα προεδρεύσει ο Αντιπρόεδρος μου κ. Λεωνίδας Γεωργόπουλος.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύθηκε η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ιωάννης Δρυλλεράκης

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Λεωνίδας Γεωργόπουλος

Μάριος Μπαχάς

Ο ΤΑΜΙΑΣ

Δημήτρης Ζέπος

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ιωάννης Χατζηπροδρόμου

Ελένη Τροβά

Σωτήρης Φέλιος

Νικόλαος Κορίτσας